
R5 R4 R5 R4 R5 R4 R5 R4 R5 R4 R5 R4

1 学校は、興味・関心・適性・進路に応じた科目選択ができる。 93% 97% 95% 89% 95% 97% 3.4 3.4 3.3 3.2 3.5 3.4

2 学校は、授業の内容や指導方法について工夫をしている。 93% 92% 90% 88% 98% 97% 3.3 3.3 3.2 3.2 3.6 3.6

3
学校は、情報提供や生徒面談など進路指導をきめ細かく丁寧
に行っている。

92% 92% 91% 87% 95% 97% 3.4 3.4 3.3 3.2 3.6 3.8

4
学校は、MDP（総合的な探求の時間）などの活動により、生徒
の「生きる力」や「進路を実現する力」を育てている。

90% 90% 91% 89% 75% 97% 3.3 3.3 3.3 3.2 3.1 3.2

5
学校は、HPや広報紙、新聞、テレビ等を通じ、教育活動を生
徒・保護者・地域に広く発信している。

90% 88% 97% 92% 98% 100% 3.4 3.2 3.6 3.3 3.7 3.8

6
学校は、あがりん祭などの学校行事やホームルーム活動を通
じ、生徒の主体性を育てている。

95% 94% 98% 93% 86% 87% 3.5 3.4 3.4 3.3 3.2 3.2

7
学校は、グループやチームでの活動を通じ、協力することの
大切さを教えている。

97% 93% 94% 91% 95% 93% 3.5 3.4 3.3 3.2 3.4 3.3

8 学校は、生徒自ら学び、行動する力を育てている。 91% 91% 89% 86% 83% 90% 3.3 3.3 3.2 3.2 3.1 3.2

9
学校は、地域学習により、社会の課題を発見し、持続可能な
社会を実現しようとする意識を育てている。

88% 91% 94% 91% 92% 100% 3.3 3.3 3.3 3.2 3.4 3.6

10
学校は、国際交流などにより、多様な文化を理解する姿勢を
育てている。

97% 95% 87% 85% 100% 100% 3.6 3.4 3.2 3.2 3.6 3.6

11
学校は、地域の文化に触れたり、芸術を鑑賞したりする機会
を作っている。

92% 89% 97% 92% 89% 97% 3.4 3.3 3.3 3.2 3.1 3.3

12
学校は、体験等を通して、社会に貢献する大切さを教えてい
る。

91% 94% 90% 89% 86% 93% 3.3 3.4 3.3 3.1 3.3 3.4

13
学校は、あいさつをはじめ社会のルールや日常生活のマナー
を指導している。

88% 92% 88% 88% 66% 87% 3.3 3.3 3.2 3.1 2.9 3.2

14 学校は、よく清掃され、清潔に保たれている。 76% 79% 88% 86% 49% 67% 2.8 3.0 3.2 3.1 2.6 2.8

15
学校は、部活動で生徒が主体的に活動する機会を作ってい
る。

94% 94% 83% 88% 95% 90% 3.4 3.4 3.1 3.2 3.4 3.2

16
学校は、教育相談室やスクールカウンセラーなど気軽に相談
できる体制を作っている。

88% 83% 91% 81% 95% 100% 3.3 3.1 3.2 3.1 3.5 3.6

17 学校は、施設や設備など学習環境を整備している。 87% 86% 87% 87% 86% 87% 3.2 3.2 3.1 3.1 3.1 3.2

18
学校は、防災訓練などにより、台風・火災・地震など災害時の
避難方法を指導している。

74% 86% 93% 91% 92% 97% 3.0 3.2 3.1 3.2 3.2 3.4

19
学校は、普段の授業での学びを、MDP（総合的な探究の時
間）に活かすよう指導している。

77% 83% 94% 90% 70% 66% 3.1 3.1 3.2 3.2 2.6 2.9

20
あなたは、林野高校で学ぶことに満足している。
（学校は、教職員が勤務しやすい体制を整えている。）

89% 90% 92% 90% 58% 58% 3.3 3.3 3.3 3.3 2.8 3.0

21
学校は、学校の魅力化のために、Chromebookを活用した先
進的な取り組みを行っている。

95% 94% 98% 93% 95% 97% 3.6 3.4 3.6 3.5 3.6 3.6

22
学校は、学年団会計や部活動会計などを適正に報告してい
る。

94% 92% 100% 100% 3.4 3.4 3.8 3.8

令和５年度　学校自己評価アンケート集計結果について  　 令和５年12月実施

回答数　生徒：２６４人、　保護者：１４０人、　教職員：３５人
回答は、①よく当てはまる　　　②やや当てはまる　　　③あまり当てはまらない　　　④全く当てはまらない　の４段階

肯定率…①よく当てはまる　②やや当てはまる　の全体での割合

評価点…①よく当てはまる　4点　②やや当てはまる　３点　　③あまり当てはまらない　２点　　④全く当てはまらない　１点　として平均点を算出

質　問　項　目

肯定率 評価点

生徒 保護者 教員 生徒 保護者 教員


